

贵州久联民爆器材发展股份有限公司 关于 2018 年半年度报告全文的补充公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

贵州久联民爆器材发展股份有限公司(以下简称“公司”或“本公司”)于 2018 年 7 月 31 日披露了《公司 2018 年半年度报告》，经进一步核查，因公司子公司安顺久联民爆有限责任公司在 2017 年 12 月 17 日前使用两台蒸发量为 6 蒸吨/小时的燃煤锅炉，2018 年被列为贵州省安顺市重点排污单位。截止 2018 年 1 月子公司安顺久联民爆有限责任公司已完成对燃煤锅炉的改造，启用节能环保型空气能电锅炉并通过了环保部门的验收。公司生产过程中排放的各类污染物已达到了国家规定的排放标准，不存在因违反环保法律、法规及规范性文件而受到处罚的情形。

现根据《公开发行证券的公司信息披露内容与格式准则第 3 号——半年度报告的内容与格式（2017 年修订）》等相关文件的要求，对《公司 2018 年半年度报告》中的相关内容予以补充披露如下：

一、《公司 2018 年半年度报告》“第五节 重要事项”中的：“十五、社会责任情况 1、重大环保问题情况”部分补充披露如下：

1、重大环保问题情况

上市公司及其子公司是否属于环境保护部门公布的重点排污单位

是

公司或子 公司名称	主要污染物 及特征污染 物的名称	排放方 式	排放口 数量	排放口 分布情 况	排放浓 度	执行的污 染物排放 标准	排放总 量	核定的 排放总 量	超标排放 情况
安顺久联 民爆有限 责任公司	大气污染	-	-	-	-	-	-	-	-

因公司子公司安顺久联民爆有限责任公司在 2017 年 12 月 17 日前使用两台蒸发量为 6 蒸吨/小时的燃煤锅炉，2018 年被列为贵州省安顺市重点排污单位。截止 2018 年 1 月安顺久联民爆有限责任公司已完成对燃煤锅炉的改造，启用节能环保型空气能电锅炉并通过了环保部门的验收。公司生产过程中排放的各类污染物已达到了国家规定的排放标准，不存在因违反环保法律、法规及规范性文件而受到处罚的情形。报告期内无表格中所述污染情况。

防治污染设施的建设和运行情况：

随着民爆生产及爆破业务的技术升级及运用，民爆器材生产对环境污染较小，仅有一定的生活污水影响，公司各生产点都建设有配套的污水处理站，配置专人进行操作管理，生产区实现雨污分流。目前产生的废水主要为设备冲洗水和地面冲洗水，产生的废水经废水管道系统流至隔油沉淀池，经隔油沉淀处理后，进入污水处理站，处理达标后回用于厂区绿化。公司下属各生产点对原有燃煤锅炉同步进行了技术改造，使用醇基燃料、天然气等替代燃煤，锅炉烟气排放能够满足《锅炉大气污染物排放标准》（GB13271-2014）要求。

建设项目环境影响评价及其他环境保护行政许可情况：

公司各生产点所有的建设项目均委托相关资质单位进行了环境影响评价，并编制了项目《环境影响报告书》，《环境影响报告书》通过相关环境工程评估中心的评审，获得环评批复。生产

线均按要求进行环境保护申请的行政许可，获得了当地环保部门的批准，生产线建设项目均已通过当地环保部门验收合格同意投入生产使用。

突发环境事件应急预案：

按照《建设项目环境风险评价技术导则》，各下属生产企业均委托有资质单位编制了《突发环境事件应急预案》，分别在市、区突发环境应急办公室进行了两级备案；生产点均设置有单独的应急物资贮备库，为发生突发环境事件的应急救援提供了物质保障。

环境自行监测方案

各生产点加强对环保设施日常运行维护管理，确保环保设施的正常运行，环境监测主要委托当地监测站进行监测，每年两次。

其他应当公开的环境信息

无

其他环保相关信息

无

除上述补充披露的内容外，公司《2018 年半年度报告》中其他内容不变。上述补充不会对公司 2018 年半年度报告财务状况及经营成果造成影响，本次补充后的《2018 年半年度报告》全文同时在巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)进行披露。公司就上述补充披露给投资者带来的不便深表歉意。

特此公告。

贵州久联民爆器材发展股份有限公司董事会

2018 年 8 月 13 日